



Раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности

Ревдинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области раскрыто убийство малолетнего воспитанника детского дома

Ревдинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками милиции в краткий срок раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в отношении малолетнего в условиях неочевидности.

23.08.2008 около 10-20 час. в лесном массиве по ул. Чернышевского, в г. Детярске обнаружен труп воспитанника Дегтярского детского дома «Щ», 1996 года рождения с множественными ножевыми ранениями в различных частях тела, который с 21.08.2008 числился как без вести пропавший.

Следственным отделом по данному факту возбуждено уголовное дело по п.п. «д, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство). На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя следственного отдела Сивухиной И.А., с участием экспертов, представителей ГУВД области.

При осмотре места происшествия обнаружены вещественные доказательства, имеющие непосредственное отношение к делу. В ходе неотложных следственно-оперативных мероприятий получены данные о причастности к совершению преступления подростков.

Следователем на основании ст. ст. 91-92 УПК РФ задержаны «А», 1991 года рождения, ранее судимый за разбой и «Д», 1991 года рождения, судимый за кражу, судимость погашена (фамилии в интересах следствия не называются). Установлена личность третьего подозреваемого, который является организатором преступления, и от правоохранительных органов скрывается.

При допросе подозреваемые дали признательные показания. Установлено, что мотивом совершения преступления является ссора из-за того, что подозреваемые считали, что потерпевший, якобы, похитил у одного из них 2 кг. цветного металла – меди.

Расследование дела поручено группе следователей. В настоящее время проводятся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

следственные действия по закреплению следов преступления, выяснению всех обстоятельств происшествия, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

Раскрытие преступления в короткий срок стало возможно в результате надлежащего взаимодействия следователей и оперативных работников милиции, грамотного руководства работой следственно-оперативной группы, добросовестного исполнения служебного долга.

25 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733666>